

巴拉圭國立大學成立協會

駐巴拉圭大使館文化參事處提供
提供時間：民國九十二年十月二日

上週末(八月卅日)在英格那松舉辦的第一屆國立大學大會決議巴拉圭國立大學共同成立一協會。該協會主要目的在提昇學術水準及確保大學研究及發展。準此，各國立大學學生亦將成立相同目標的大學生協會。

國立亞松森大學校長薩拉德博士表示「巴拉圭國立大學協會」是為回應巴國各界對學術品質要求所設立。薩拉德校長認為上述協會的主要目的之一即是推廣高等教育品質，致力於爭取更多公私部門的補助經費，並配合國家發展讓更多學子得入國立大學之門。經由「巴拉圭國立大學協會」將可落實學術、學生及資訊網路之成立，同時出版刊物，將現有資源做最有效之運用。

來自巴拉圭四所國立大學的代表齊聲表示需要高等教育路線更清楚的定位，高等教育若定位為公共福利的一環，則政府不能不給予應有的財源補助。

四位國立大學校長的討論中除了高等教育路線待確定外，亦同意大學應配合國家政策，發展科學研究。會中同時討論在不影響品質的情況下，高等教育是否走向私有化。

此外，與會代表同時支持在巴拉圭北部成立新國立大學之計劃。四位國立大學校長分別是國立亞松森大學校長薩拉德博士、國立東方大學校長盧易士博士、比拉大學校長卡達里希友博士及國立伊泰布大學鞏薩雷斯先生，鞏校長為此國立次大會之東道主。大會中同時有來自上述四校共二十名學生代表，他們將在會後籌組國立大學生協會。

資料原始出處：ABC 彩色日報 (ABC Color)，2003/09/02，第 28 版